
 

Dis t r i c t  Drôme Ardèche  de  Footba l l  
 

COMITÉ DE DIRECTION 
 
 
 
 

COMPTE-RENDU N°03 
Réunion du lundi 24/10/2022 

 
MEMBRES DU COMITÉ DE DIRECTION :  
 
NOM - Prénom Présents Excusés Absents 
VALLET Jean-François X   
ARNAUD Roland X   
AUBERT Philippe X   
BETTON Bernard X   
BRESSON Claude X   
BRET Vincent X   
BRUNEL Nicolas X   
BRUYAT Pascal X   
D’AGOSTINO Dominique X   
DELORME Bernard X   
DJEDOU Djamel X   
FAURIE Pierre X   
GALES Gérald X   
GIRON Patrick X   
JULIEN Laurent X   
LAULAGNET Roselyne X   
MARLHIN Alexandre X   
MONTALBANO Stéphan X   
MOMBARD Martine X   
PEALAT Philippe X   
PELIN Nathalie  X  
PION Jean Marie  X  
PROTOY Baptiste X   
REBOULLET Mathilde X   
VILLAND Jean François X   
ZAVADA Richard X   
 
 
SALARIÉS :  
 
NOM - Prénom Fonction Présents En Visio Excusés Absents 
VALLET Yohann CTR Chargé du Plan de Performance et Formation X    
FOURNEL Thibault Responsable Développement et Communication X    
 
 
 
 
 
 
 



ORDRE DU JOUR 
 

I. INFORMATIONS DU PRESIDENT 

II. COTISATIONS MEMBRES DDAF 

III. MEDECINS FEDERAUX 

IV. DEROGATIONS 

V. CONTRAT D’OBJECTIFS FFF  

VI. COMMISSION DES TERRAINS ET INSTALLATIONS SPORTIVES 

VII.  SOIREE DES VŒUX – SOIREE DES RECOMPENSES 

VIII. FINALES DEPARTEMENTALES 2022/2023 

IX. CENTENAIRE DU DISTRICT 

X. BUTS MOBILES – CATEGORIE U9 

XI.  POINT MARKETING 

XII. QUESTIONS DIVERSES 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



COMPTE RENDU 
 

I. INFORMATIONS DU PRESIDENT 

Le Président ouvre cette réunion en faisant un point sur l’évolution du nombre de licenciés (+ 7% au 24/10/22) : 
chiffre à confirmer sur les prochains mois. Il remercie les clubs de la bonne rentrée du foot en Drôme-Ardèche. 
 
Il félicite ensuite l’ensemble des clubs Drôme-Ardéchois qui ont participé au 5ème tour de la Coupe de France : 
AVS. Roiffieux, Entente Crest Aouste, ES Beaumonteleger, FC Rhône Vallées, FC Chabeuil.  
 
Le président informe qu’à la suite de la réunion des responsables de secteur, Nathalie PELIN sera désormais en 
charge du secteur 10. 
 
Il revient sur le succès des journées relatives à « La Rentrée du Foot » et revient plus longuement sur 
l’événement FFF organisé sur les installations de l’US Davézieux. Il félicite la parfaite collaboration entre les 
différents protagonistes (FFF, avec la présence de P. PARENT – Ligue – Commission Technique du District – 
Club). Celle-ci a permis que cette journée soit une réussite totale pour la promotion du Football. 
 
Le Président revient sur la réunion de l’ANPDF qui s’est tenue à ANNECY et fait part des avancées relatives aux 
différents dossiers : développement de l’arbitrage amateur, délégué de terrain, éclairage des terrains. 
 
Il félicite également l’UNAF Drôme-Ardèche et ses nouveaux dirigeants pour la mise en place d’un nouveau 
projet. L’UNAF compte environ 80 adhérents au 20/10/22 contre 30 la saison passée à la même date. 
 
Il fait également le point sur les différentes réunions qui se sont tenus récemment :  
- Réunion LAuRAFoot avec l’académie de Grenoble dans le cadre des agréments rectoraux. 
- Réunion LAuRAFoot pour le développement du Futsal. 
 
Il informe que le District Drôme-Ardèche mettra en place un plan de sobriété énergétique afin de répondre, à 
notre échelle, aux enjeux climatiques. Il évoque le questionnaire mis en place au sein du District et les actions 
qui découleront de ce questionnaire. 
 
Il informe l’assemblée qu’Amandine BOUCHARD (Jeune Arbitre de Ligue issue de notre formation) donnera le 
coup d’envoi fictif de la rencontre de D1 ARKEMA : OL / FLEURY le 30/10. 
 
Il demande aux responsables de secteur de prendre contact avec les clubs en retard de paiement à la 
LAuRAFoot afin que ceux-ci évitent d’être pénalisé sportivement. 
 
Enfin, il évoque la mise en place d’une note interne relative au fonctionnement de l’espace réceptif du District 
(réunions clubs, réunions de commissions, réceptions diverses) afin d’optimiser le fonctionnement de celui-ci et 
de permettre à chacun de l’utiliser. 
 

II. COTISATION MEMBRES DDAF 

Le Comité de Direction fige les possibilités relatives au règlement de la cotisation pour les membres bénévoles 
du District :  
- 1. La cotisation est prélevée sur la première note de frais. 
- 2. La cotisation est réglée par chèque. 
- 3. La cotisation ne sera pas réclamée aux membres qui ne font pas de note de frais. 
- 4. Les membres qui ne font pas de note de frais et qui souhaitent régler la cotisation sont libres de le faire. 
Il est fait à ce titre le rappel des Statuts du District (articles 9.2 et 9.3) concernant la cotisation annuelle des 
membres.  



III. MEDECINS FEDERAUX 

G. GALES présente la liste des médecins candidats pour devenir médecin fédéral : 
 
 Docteur DOREY Guillaume, G.H. Portes de Provence, Montélimar 
 Docteur DIGER Marine, G.H. Portes de Provence, Montélimar 
 Docteur AILLAUD Agnès, Clinique la Parisière, Bourg de Péage 
 Docteur CHELIHI Lazhar, Centre hospitalier de Privas, Privas 

 
Les membres du Comité de Direction valident à l’unanimité ces quatre candidats qui viennent dès à présent 
compléter la liste des médecins fédéraux déjà en place. 
 

IV. DEROGATIONS 

Le Comité de Direction accorde à M. Frédéric AURIC une dérogation pour qu’il puisse à la fois être Président de 
l’US VALLEE DU JABRON et Arbitre du club. 
 
Le Comité de Direction valide également une dérogation aux membres du Comité de Direction qui sont 
également élus au sein d’un Comité Directeur de club, à savoir :  
- Martine MOMBARD (US MOURS) 
- Nathalie PELIN (FC 540) 
- Pascal BRUYAT (FC PEAGEOIS) 
- Bernard DELORME (AS SAINT UZE) 
- Alexandre MARLHIN (FC MUZOLAIS) 
 

V. CONTRAT D’OBJECTIFS FFF  
 
Le Président présente les Contrats d’Objectifs mis en place par la FFF pour la période 2022-2025 dans le cadre 
du déploiement du plan PERFORMANCE 2024. Ainsi, le socle de financement et le financement complémentaire 
relatif au plan d’actions du territoire en fonction des objectifs fixés par la FFF sont présentés. 
 
À la suite de ces discussions, une nouvelle commission « Futsal - Nouvelles Pratiques » se réunira pour la 
première fois le jeudi 3/11 afin de proposer un plan d’actions sur ces thématiques en lien avec la commande 
relative aux Contrats d’Objectifs FFF. C. BRESSON présidera cette commission.  
 
Concernant les nouvelles pratiques (Futsal, Foot en Marchant, Futnet, FitFoot, Golf Foot, Beach Soccer) les 
différentes responsabilités s’établiront lors du prochain Comité de Direction (binôme : élus / référents 
techniques).  
 

VI. COMMISSION DES TERRAINS ET INSTALLATIONS SPORTIVES 
 
R. ZAVADA présente l’état des lieux des classements de terrain effectués sur la période 2020-2024. Il reste à la 
commission 42 terrains à effectuer d’ici 2024 tandis que 109 ont déjà été classés. Le Comité de Direction félicite 
la commission des terrains pour ce travail de longue haleine. 
 

VII.  SOIREE DES VŒUX – SOIREE DES RECOMPENSES 
 
La soirée des vœux et la soirée des récompenses auront lieu le même jour, soit le jeudi 5 janvier à la salle 
AGORA de GUILHERAND-GRANGES. Le déroulé de cette soirée sera arrêté lors du Comité de Direction du 5 
décembre prochain. 
 
 



VIII. FINALES DEPARTEMENTALES 2022/2023 
 
Un groupe de travail se réunira prochainement afin d’établir le cahier des charges pour des « FINALES 
2022/2023 ». A l’issue de cette réunion le cahier des charges sera proposé aux clubs et un appel à candidature 
sera lancé. Le choix du site sera effectué lors du prochain Comité de Direction, le 5 décembre prochain. 
 

IX. CENTENAIRE DU DITRICT 
 

Le Président informe l’assemblée que le District fêtera son centenaire le 7 juin 2025. Un groupe de travail a 
donc été mis en place afin de créer un événement autour de cet anniversaire. 
 

X. BUTS MOBILES – CATEGORIE U9 
 
Dans le cadre de l’opération « Buts Mobiles », la commission des jeunes et la commission technique proposent 
de doter dans un premier temps (saison 2022/2023) les clubs qui comptabilisent plus de 26 licenciés en 
catégorie U9. Le Comité de Direction approuve cette décision. Les autres clubs seront dotés sur les saisons 
2023/2024 et 2024/2025. Cependant, les clubs qui le souhaitent pourront passer commande dès cette année à 
un tarif préférentiel. 
 

XI. POINT MARKETING 
 
S. MONTALBANO expose un rapide compte rendu d’activité de la commission Marketing à la suite de l’arrivée 
de nos deux alternants T. CLERGET et H. LEGER : 
- Point prospection  
- Consolidation de notre réseau de partenaire actuel 
- Développement de l’activité événementielle du District Business Club 
 

XII. QUESTIONS DIVERSES 
 
Pour donner suite à une sollicitation de la Mairie de GUILHERAND-GRANGES, le Comité de Direction valide la 
proposition de la mairie de renommer le « Stade des Combes » en « Stade Dominique CHEVALIER ». 
 
En raison de la finale de la Coupe du Monde de la FIFA le dimanche 18 décembre, le Comité de Direction valide 
un nouvel horaire officiel exceptionnel pour cette journée, à savoir 13H00.  

 
 
Le Président,        Le Secrétaire Général, 
Jean-François VALLET      Roland ARNAUD 
 

       
 
 
 

PROCHAIN COMITE DE DIRECTION 
LE 5 DECEMBRE 2022 – 18H30 


